本版主持 / 柯其其 TEL:13539240777 E-mail:hnhbrblyj@sina.com

春节刚过,就陆续有业主到紫名都洽谈装修事宜,面对消费者的厚爱,北京紫 名都装饰鹤壁分公司总经理王勇表示,将一如既往提升服务品质一

做让客户满意的良心工程

□记者 柯其其

晨报讯 "按照以往的经验判断,春节 刚过是装修淡季,但今年春节还没过完呢, 就陆续有业主到公司洽谈装修的事。我们 的设计师从大年初五开始就到一些小区量 房子、出设计方案。"北京紫名都装饰鹤壁 分公司设计部主管刘彦灵说。

据刘彦灵介绍,在人们的印象中,春、 秋两季,是一年中最适宜家装的季节,以往 装修旺季从三月中旬开始,但随着施工工 艺的不断提高,建材产品的不断出新,家装 受气候变化的影响越来越小。气候对家装 质量的影响已不是决定因素,设计水平、施 工工艺、管理方法以及工人素质才是决定

施工质量的关键。"春节前,到我们公司来 和设计师探讨装修方案的业主特别多,只 是有部分业主不愿意选择跨年装修, 所以 暂缓了装修计划。事实上不少业主还是希 望能早日入住新居,因此大年初五我们就 开始忙起来。考虑到业主有提前开工的要 求,我们公司还专门组织了留守人员负责 早开工。

面对公司业务蒸蒸日上的良好局面, 北京紫名都装饰鹤壁分公司总经理王勇在 表示欣慰的同时,也对员工提出更高的要 求。为保障客户的根本利益,北京紫名都装 饰鹤壁分公司在推出设计师全程贴心式服 务、施工工人专业培训、末位淘汰、质量控 制多重验收、家装工程按质评级、施工材料

择优选用、不断更新、施工工艺常年研发实 践检验推出新型工艺、售后服务专业平台 全面细致服务等举措的基础上,于2011年 推出新型施工技术与工艺,进一步增添家 装施工中的科技含量,为消费者美化家居 做出新的诠释!

王勇告诉记者,"虽说紫名都在鹤壁成 立时间不长,但已经收到不少业主的表扬 信。家装是一项繁杂的系统工程,涉及设 计、施工、材料等专业技术领域,耐心细致 地为客户服务, 让客户轻松完成家装工程 是紫名都人服务的标准之一。今年紫名都 人将一如既往,不断努力提升服务品质来 回报广大客户对紫名都装饰的厚爱,做让 客户满意的良心工程。



为丰富员工的业余文化 生活,2月15日,北京紫名都 装饰鹤壁分公司组织员工到 灵山风景区游玩。如诗如画的 山水景观给大家留下了深刻 的印象。员工们表示,在旅游 放松之后,一定会全力地投入 到本职工作中去,为公司再创 辉煌做出自己的贡献。图为北 京紫名都鹤壁分公司员工在 灵山风景区合影。

我庆幸选对了装饰公司

□记者 柯其其

晨报讯 "都说装修房 子是件非常累人, 非常麻烦 的事,但通过这次装修,我发 现只要选对了装饰公司,能 找到认真做事又有责任心的 装饰公司,房屋装修会变成 一件令人愉快的事。"2月14 日,到北京紫名都装饰鹤壁 分公司送感谢信的周女士

据周女士介绍,新房子 装修前,不少朋友都向她推 荐"北京紫名都"。她通过设 计、报价、工程质量等方面综 合考察,经过反复比较,最终 选定了紫名都。"房子装修对 我们家来说是件大事, 所以 我们在选择装饰公司时非常 谨慎。为了看装修质量,我和 家人去了不少施工现场,感 觉北京紫名都的管理非常规 范,工地很整洁,门及一些窗 户都做了包装保护,工人干 活也很认真,施工管理牌上 对进度都有清楚地指示,处 处都显示出规范和严谨。"

工程开工后,周女士发 现负责施工的紫名都工作人

员非常细心,对装修中的每 一个细节都能考虑到,并能 提出合理化建议,而且紫名 都的装修工人技术很过硬。

两个月后,房屋装修顺 利完工,周女士一家站在装 修一新的家中,被北京紫名 都一流的设计水平和精湛的 装修工艺征服了。更令她们 高兴的是,北京紫名都做下 来的工程实际价格和当初的 工程报价基本上没有出入。

周女士说:"当初在和北 京紫名都鹤壁分公司的设计 师沟通后,设计师很快就给 出了几套装修方案。我把效 果图通过电脑传给朋友们征 求意见,大家都说设计师的 设计理念非常好,但大家担 心在实际装修中北京紫名都 能不能做出设计图上的效果 来。甚至怀疑,如果做出来 了,会不会超过预算。工程完 工后, 我把装修后的新房写 真图传到 QQ 空间后, 朋友 们都说装修的房间不仅有品 位还上档次,空间布局还很 合理。当听说工程实际价格 没有并未超出预算时,大家 都夸我选对了装饰公司。



照张全家福

晨报记者 **柯其其** 摄

永远替别人着想

-访上海老庙银楼鹤壁总代理李国庆

□晨报记者 柯其其

从小时候开始,他们就要求我做人要 厚道讲诚信,要多替别人着想,这句话 现在成了我们老庙银楼的服务宗旨, '永远替别人着想'不仅感动了顾客, 也为我事业的快速发展提供了有力的 保证。"2月12日,上海老庙银楼鹤壁 总代理李国庆在接受采访时说。

今年 37 岁的李国庆出生于一个 "打金世家", 爷爷和父亲都是打金师 傅。受家庭的影响,李国庆从小就对 制作首饰产生了浓厚的兴趣,9岁那 年开始,李国庆跟爷爷学习打金。

16岁那年,李国庆离开内黄老 家来到鹤壁,在山城区红旗商场租了 一个大约 10 平方米的摊位, 开始经 营黄金首饰加工。凭着童叟无欺的诚 信宗旨,精雕细琢的祖传手艺,很快 赢得了大批顾客,"打金也有诀窍, 那就是心细手巧。当时,首饰加工很 红火,我一天到晚都很忙。记得有一

"我爷爷和父亲都从事打金工作, 年过春节,除夕那天还有不少顾客来 费理念。 打金,我也没回成老家。

> 通过辛勤劳动,李国庆赢得了人 生的第一桶金。随着国内黄金市场的 逐步开放,埋藏在李国庆心中多年的 创业种子发芽了,很快他的凤凰钻石 城开张了, 黄金、铂金、钯金、K 金、钻石、玉器等琳琅满目的各类饰 品一下子吸引了鹤壁人的目光。凭借 实实在在的价格,信得过的商品质 量,真诚的售中服务,完善的售后服 务,李国庆的凤凰钻石城逐渐在顾客 心目中站稳了脚跟。随后,李国庆在 山城区又开办了一家金店。

> 数年的市场历练,随着经验的积 累,李国庆又迈出了重要的一步。 2009年8月,李国庆投资的上海老 "中华老字 庙银楼鹤壁店正式开业。 号"——上海老庙银楼不仅为广大顾 客奉献出经典与时尚完美结合的珠宝 饰品,还给顾客带来了全新的珠宝消

据李国庆介绍, 上海老庙银楼是 国家批准国内恢复销售黄金饰品后上 海开设的首家银楼。目前,该银楼拥 有优质切工钻石公司、黄金厂、老庙 传世翡翠公司、铂金厂、贵金属提炼 公司、珠宝科研检测中心等, 在全国 拥有 300 余个专卖店, 其规模为业内 顶尖。超强的实力成就了老庙银楼中 国驰名商标、上海市著名商标、中华 老字号等殊荣,并被世界黄金协会评 为"亚洲最佳黄金企业"大奖。

2月13日,记者走进上海老庙 银楼鹤壁店, 只见装饰典雅华贵, 宽 敞明亮的大厅里顾客熙熙攘攘,钻 石、翡翠、黄金等饰品应有尽有,款 款体现着经典与时尚,身着统一服装 的营业人员正热情地为顾客服务。

当记者询问李国庆生意红火的秘 诀时,他告诉记者,其实很简单,就 "永远替别人着想"。开业之初,



上海老庙银楼鹤壁总代理李国庆

李国庆就推出了"保质量、保价廉、 保退换、保金重、保回收、保维修" 六保服务信誉承诺。

李国庆将"永远替别人着想"定 为员工日常工作的指导纲领。从员工 技能培训、思想教育到日常行为规 范,他都一一作出了具体的规定,并 要求员工身体力行。凭借独具特色的 服务,上海老庙黄金很快就赢得了消 费者的认可,在众多的珠宝品牌中脱

在盘点自己这些年的发展历程 时,李国庆说:"我能走到今天,坚 持诚信是关键。从我小时候起,长辈 就教育我要'说实话、标实价、卖实 货',这些年我一直记得,也身体力 行去这样做。对我来说,诚信就是生

谈到未来发展时,李国庆表示, 准备在新区再开一家金店,且要凭借 诚信,铸就名副其实的"金"字品



2月16日, 鹤壁市 春天保健品有限公司在 新区准舰庄举办了别开 生面的元宵灯谜会,使 热情参与其中的顾客朋 友和春天保健俱乐部的 会员们既赢得了丰厚的 礼品又收获了欢乐,受 到了大家的一致好评。 图为活动现场。

晨报见习记者 樊韶杰 摄

鹤壁市信裕旅行社 诚 聘

-、前台接待 10 名:

年龄 18岁~35岁,限女性(浚县、淇县优先) 二、导游8名:年龄18岁~35岁,男女不限 三、经理2名:

年龄不限(有工作经验者优先)

- 经 录 用 、待 遇 从 优

地址:淇滨大道 178 号(鹤煤博物馆对面) 报名电话:3298863 13783011113



市新区泊河路华夏小区西万福隆超市专相